
OBDOBIE CEZ ROK  B
3. – 10. november 2024

LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa 31. nedeľa v období cez rok
Pondelok Sv. Karola Boromejského, biskupa, spomienka
Utorok Féria
Streda Féria
Štvrtok Féria
Piatok Féria
Sobota Výročie posviacky Lateránskej baziliky, sviatok
Nedeľa 32. nedeľa v období cez rok

OZNAMY

 Dnes 3.11 o 14:30 bude stretnutie členov Ružencového bratstva v kostole Milosrdných bratov.

 V nasledujúcich dňoch možno získavať odpustky pre duše v očistci.  Podmienky potrebné na ich
získanie sú v osobitnom ozname.

 Farská charita organizuje jesennú kamiónovú zbierku. Zbierka sa uskutoční v sobotu 9.11. od 8:00 -
11:00 hod. Kamión bude pristavený na parkovisku pri štátnej polícii na Strážnickej ulici.  Všetkým 
darcom vopred ďakujeme. V prípade naplnenia sa zbierka ukončí aj skôr.

 Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole je otvorená denne od 7.00 do 17.00 hod. V stredu
býva vyložená Najsvätejšia sviatosť oltárna k celodennej individuálnej adorácii.

 Úradné hodiny farskej  kancelárie:  pondelok,  streda a  piatok:  15:00  -  17:00  hod.  V týchto  časoch Vám
budeme k dispozícii aj telefonicky 034 66 44 263, prípadne e-mailom na skalica@ba.ecclesia.sk.

 Stála duchovná služba pre ťažko chorých (zaopatrovanie sviatosťami) na tel. č. 0951 225 902.

FILIÁKY

• Vo štvrtok bude od 9:30 v Mokrom Háji pravidelná celodenná adorácia.

ARIDIECÉZA

 Komisia  pre  mládež  Bratislavskej  arcidiecézy pozýva všetkých mladých na  Diecézne stretnutie
mládeže Cliptime.  V tomto roku je témou  Nádej má meno.  Prebiehať bude dňa 23.11. 2024 v
Bratislave, v UPeCe.  Viac o programe a formulár na prihlásenie je na stránke www.cliptime.sk.

 V utorok, 5. novembra 2024 o 16.00 hod., sa milióny poslucháčov Rádií Mária po celom svete spoja
v modlitbe posvätného ruženca za pokoj  a mier vo svete,  za manželské páry,  ktoré prosia o dar
dieťaťa. Modlitba bude vysielaná z Jaskyne mlieka v Betleheme kam už stáročia prichádzajú pútnici
z celého sveta. Do tejto modlitby sa môžete zapojiť aj vy, prostredníctvom vysielania Rádia Mária
(cez FM, DAB+, internet, alebo mobilnú aplikáciu). Viac informácii na www.radiomaria.sk.
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